



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 9/2019

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 30/05/2019, SEÇÃO 3, PÁGINA 163

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 9, publicado no D.O.U. de 22/05/2019, seção 3, páginas 87 a 88:

UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE LETRAS E LINGUÍSTICA/UFCAT

PROCESSO Nº: 23070.002121/2019-86

ÁREA DO CONCURSO: Libras – Língua Brasileiras de Sinais

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê:

- “Graduação em Letras ou Pedagogia, com certificado PROLIBRAS ou certificado CAS e com Mestrado em Letras ou Linguística
ou
- Graduação em Letras-Libras e Mestrado em Letras.”,

leia-se:

- “Graduação em Letras ou Pedagogia, com certificado PROLIBRAS ou certificado CAS e com Mestrado em Letras ou Linguística
ou
- Graduação em Letras-Libras e Mestrado em Letras **ou Linguística**.”.

Goiânia, 29 de maio de 2019.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor